11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2010 23:16:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 07.02.2010 23:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130994/answer/130995




YBaxaemriir EBrennii!

1. YTouHUTE B KOMMEHTapHUIX K 3TOMY BOIIPOCY OaHHBIE O MOABUXKHOCTUA CIIEPMATO30UI0B.
HenoHsaTHO: "aKTUBHO-TTOABUKHBIX-10%;% ManonogBuxHbIX-MeHee50%; U3 Hux:% ¢ nocTynaTenbHbIM
nBuxkeHneM-MmeHee50%;% ¢ maHexKHBIM-0,5%;% ¢ MasTHEKOOOpa3HEIM aBuKeHHuEeM-10%;%
HEeIMoABUKHBIX criepM-90%"?

2. To camoe o mopdomnoruu: natonorudeckux hopMm-meHee 40%;% merenepaTuBHBIX GopM-60%;?
IIPOTUBOPEYUT OTHO APYTOMY.

Ynauu.



